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Овсянников Сергій
НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛУ ОХОРОНИ

 17 вересня 2024    Місто: Київ

Вік: 48 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: HR, управління персоналом, Охорона, безпека, Керівництво

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Начальник відділу безпеки (охоронна діяльність)
Приватна компанія (Енергетика), Київ
06.2023 − По теперішній час (2 роки 10 місяців)

Обов'язки:

Організація та керівництво роботою відділу безпеки
Внутрішні перевірки, табелювання, контроль за несенням служби
Планування та контроль за дотриманням правил безпеки
Перевірка кандидатів на посаду
Розробка та впровадження стратегій та політики безпеки
Підготовка та навчання персоналу з питань безпеки
Досвід роботи із системою СКУД, відеоспостереженням, охоронною та пожежною сигналізацією та іншими
системами безпеки.
Взаємодія з внутрішніми та зовнішніми сторонами щодо питань безпеки

 Є рекомендації з даного місця роботи

Начальник сектору максимального рівня безпеки (підполковник внутрішньої
служби)
Центральне міжрегіональне управління Міністерства юстиції (м. Київ), Київ (Державні організації) (Охорона та
безпека), Київ
01.2007 − 07.2023 (16 років 5 місяців)

Обов'язки:

Управління фізичною та інформаційною корпоративною безпекою, частково – економічною;
Попередження виникнення корпоративного шахрайства;
Приведення структури служби у відповідність до потреб установи;
Фізична безпека (забезпечення максимального рівня безпеки установи від злочинних дій інших осіб, в тому числі
стихійних лих, пожеж, аварій та інших форс-мажорних обставин, проведення заходів по здійсненню безпеки;
розробка та впровадження способів охорони, засобів захисту, відображення погроз і нападів, ліквідація їх негативних
наслідків; перевірка стану технічних засобів безпеки, перевірка лояльності персоналу і відвідувачів, здійснення
безперебійної зв’язку з органами служби охорони і безпеки установи, пошук і усунення неполадок в технічних
засобах захисту).
Організація та контроль роботи служби охорони;
Розробка і впровадження дієвих правил і процедур з контролю за прийманням та збереженням ТМЦ;
Організація проведення службових розслідувань;
Заходи із попередження втрат ТМЦ, відшкодування збитків;
Організація вирішення конфліктних ситуацій з особами, правоохоронними органами, спільно з керівниками інших
служб.
Виявлення та розслідування корпоративного шахрайства, прийняття управлінських рішень за фактом виявлених
порушень.
Інформаційна безпека – контроль за нерозповсюдженням інформації, призначеної для службового користування та
інформації, що становить комерційну таємницю;
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Робота з наявними в компанії базами даних, з метою забезпечення безпеки.
Розробка регламентуючих документів з безпеки та охорони;
Кадрова безпека: перевірка кандидатів на вакансії, перевірка доброчесності співробітників.

РедагуватиВидалити

 Є рекомендації з даного місця роботи

Інспектор служби
безпеки
Державна прикордонна служба України, Одеса (Охорона, безпека, оборона) (Охорона та безпека), Одеса
01.1998 − 01.2006 (8 років )

Обов'язки:

Забезпечення недоторканності державного кордону та охорони суверенних прав України в її прилеглій зоні та
виключній (морській) економічній зоні.

Освіта

Донбаський державний коледж технологій та управління (Алчевськ)
Спеціальність: Правознавство
повна вища, 05.2005 − 08.2009 (4 роки 3 місяці)

Державний вищий навчальний заклад "Донбаський державний педагогічний
університет" (Слов'янськ)
Спеціальність: Психологія
повна вища, 08.2000 − 07.2005 (4 роки 10 місяців)

Знання мов
Українська - Високий рівень (вільно)
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